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Siječanj, 2026. 



1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU 

 

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Strizivojna  2021. – 2025. za 

2025. godinu (1. siječanj – 31. prosinac) izrađeno je u skladu s Uputom za izradu 

(polu)godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa tijela državne uprave, Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije kao koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog 

planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, iz lipnja 2022. godine, a kojom je 

definirana struktura i sadržaj istog. U skladu s Uputom, Godišnje izvješće se sastoji od 

tekstualnog dijela (u word formatu) i tabličnog predloška izvješća koji se izrađuje zasebno i 

dostavlja u xslx. formatu uz tekstualni dio izvješća. Uz poglavlje Pregled stanja, u kojem se 

daje kratak pregled gospodarskog, društvenog i političkog konteksta, odnosno promjena 

tijekom izvještajnog razdoblja, tekstualni dio izvješća obuhvaća i cjeline Izvješća o napretku 

provedbe mjera i Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika, zasebno za svako upravno 

područje u nadležnosti MPGI. Tablični predložak Godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog 

programa sadrži tablične podatke o ostvarenoj vrijednosti pokazatelja rezultata u izvještajnom 

razdoblju, iznosima utrošenih proračunskih sredstava, postignuću ključnih točaka ostvarenja, 

statusu provedbe mjere te opis statusa provedbe mjere, također zasebno za svako upravno 

područje u nadležnosti Općine. 

U skladu s člankom 19. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Općina 

Strizivojna u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se 

neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim 

tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: - uređenje naselja i stanovanje, - prostorno i 

urbanističko planiranje, - komunalno gospodarstvo, - brigu o djeci, - socijalnu skrb, - primarnu 

zdravstvenu zaštitu, - odgoj i osnovno obrazovanje, - kulturu, tjelesnu kulturu i šport, - zaštitu 

potrošača, - zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, - protupožarnu i civilnu zaštitu, - promet 

na svom području - te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

 

Općina Strizivojna krajem prosinca 2021. godine donijela je  Provedbeni program za razdoblje 

2021. – 2025. godine. Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja koji opisuje viziju, misiju, izazove i razvojne potrebe koje proizlaze iz 

djelokruga rada Općine. 

 

U odnosu na mjere i ciljeve planirane Provedbenim programom, tijekom izvještajnog razdoblja, 

Općina Strizivojna obavljala je sve poslove iz svoje nadležnosti.  

 

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA 

 

2.1. Analiza statusa provedbe 
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Provedbenim programom Općine Strizivojna za razdoblje 2021.-2025. predviđena je provedba 

9 mjera, obzirom na  protekli vremenski period od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. sve mjere 

su tijeku te provedba istih je u skladu s planiranim.  

 

Tablica 1. Status provedbe mjera iz upravnog područja JLS 

REDNI 

BROJ 

NAZIV MJERE OPIS STATUSA PROVEDBE MJERE 

1. Izgradnja i unaprjeđenje poduzetničke 

infrastrukture 

Započet proces postupka javne nabave 

za izgradnju poduzetničkog 

inkubatora. 

2. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva 

i obrtništva 

S obzirom na izgrađenu poduzetničku 

zonu i provedbu ostalih projekata, u 

tijeku je analiza financijskog stanja. 

3. Izgradnja i unaprjeđenje komunalne i 

prometne infrastrukture 

U tijeku je izrada projektne 

dokumentacije za projekt odvodnje. 

Postavljene dodatno igralište na dječje 

u Dječjem vrtiću „Bajka“ Strizivojna i u 

područnom objektu dječjeg vrtića. 

Postavljeno dječje igralište pored 

oppćinske zgrade. Izvršena 

rekonstrukcija i izgradnja 1. faze lijeve 

strane nogostupa u ulici Braće Radića u 

Strizivojni.  

4. Unaprjeđenje ostalih komunalnih 

usluga poput sustava gospodarenja 

otpadom i veterinarskih usluga 

Izvršeno je mikročipiranje i cijepljenje 

pasa. Osigurano je zbrinjavanje 

napuštenih pasa i mačaka te skupljanje 

lešina životinja. Sustav gospodarenja 

otpadom je u funkciji te je omogućeno 

svim stanovnicima zbrinjavanje i 

razvrstavanje otpada putem redovnog 

odvoza ili putem mobilnog reciklažnog 

dvorišta. 

5. Kvalitetno prostorno planiranje i 

gospodarenje imovinom 

Započete su 7. izmjene i dopune 

prostornog plana uređenja te izrada 

novog urbanističkog plana za 

gospodarsku zonu koje su u tijeku.  

6. Unaprjeđenje dostupnosti i sustava 

odgoja i obrazovanja 

7 studenata je ostvarilo pravo na 

stipendiju, osnovnoj školi u Strizivojni 
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je izvršena novčana donacija za 

poboljšanje odgojno-obrazovnih 

mogućnosti. 

7. Poboljšanje kvalitete socijalnih usluga i 

socijalne uključenosti 

U promatranom razdoblju je rođeno 

15 djece. Za Uskrs je komisija za 

socijalnu skrb obišla i podijelila poklon 

pakete socijalno ugroženim starijim 

osobama. Komisija za socijalnu skrb je 

predložila donacije za obitelji koje su u 

teškoj materijalnoj i zdravstvenoj 

situaciji koje su im odobrene. 

8. Obogaćivanje i promicanje kulturnog, 

sportskog i religijskog života 

Održan je koncert i predstava za 

stanovnike povodom dana Općine. 

Udrugama i vjerskim zajednicama je 

putem natječaja odobreno 

sufinanciranje projekata. 

9. Osiguranje veće sigurnosti 

stanovništva Općine 

DVD-u Strizivojna je isplaćena naknada 

za redovan rad. 

 

2.2. Podaci o proračunskim sredstvima 

 

Provedbenim programom Općine Strizivojna 2021.-2025. utvrđen je i indikativni financijski 

okvir za provedbu pojedine mjere, na način da je za pojedinu mjeru procijenjen trošak provedbe 

te su navedene stavke proračuna Općine Strizivojna na kojima su planirani procijenjeni iznosi, 

provedbenim programom  definirane su mjere za pojedino upravno područje JLS, gdje je svaka 

od mjera povezana s programom u proračunu Općine.  

 

Tablica 2. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava 

 

NAZIV MJERE PROGRAM U PRORAČUNU IZNOS UTROŠENIH 
PRORAČUNSKIH 

SREDSTAVA 

Izgradnja i unaprjeđenje 
poduzetničke infrastrukture 

Program 1006 Program 
izgradnje uređaja i objekata 
komunalne infrastrukture 

49.375,00 eura 

Razvoj malog i srednjeg 
poduzetništva i obrtništva 

Program 1014 Program razvoja 
poduzetništva 

0,00 eura 
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Izgradnja i unaprjeđenje 
komunalne i prometne 
infrastrukture 

Program 1006 Program 
izgradnje uređaja i objekata 
komunalne infrastrukture 

451.532,95 eura 

Unaprjeđenje ostalih 
komunalnih usluga poput 
sustava gospodarenja 
otpadom i veterinarskih 
usluga 

Program 1007 Ostale 
komunalne djelatnosti 
 

16.378,75 eura 

Kvalitetno prostorno 
planiranje i gospodarenje 
imovinom 

Program 1004 Izgradnja i 
održavanje objekata u 
vlasništvu Općine; Program 
1012 Nabava i održavanje 
dugotrajne imovine 

10.975,00 eura 

Unaprjeđenje dostupnosti i 
sustava odgoja i obrazovanja 

Program 1011 Program 
obrazovanja; Program 1015 
Predškolski odgoj i 
obrazovanje 

12.931,98 eura 

Poboljšanje kvalitete 
socijalnih usluga i socijalne 
uključenosti 

Program 1009 Program 
socijalne skrbi; Program 
program 1013 Projekt "Zaželi" 

118.194,41 eura 

Obogaćivanje i promicanje 
kulturnog, sportskog i 
religijskog života 

Program 1008 Program javnih 
potreba u kulturi, sportu i 
religiji 

180.665,00 eura 

Osiguranje veće sigurnosti 
stanovništva Općine 

Program 1010 Program zaštite 
i spašavanja 

17.000,00 eura 

 

2.3. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera 

 

U promatranom izvještajnom razdoblju te analizom Godišnjeg izvješća Provedbenog programa 

za razdoblje od 1. siječnja 2025. do 31. prosinca 2025. Općine Strizivojna provedba svih 9 

mjera odvija se u skladu s planiranom dinamikom  sve mjere trenutno su u nekoj od faza 

provedbe, te je ostvaren planirani napredak sukladno zadanim pokazateljima unutar pojedine 

mjere. Pokazatelji iz mjere 2. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva i 3. Izgradnja 

i unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture ostvarit će se kroz iduća izvještajna 

razdoblja.   

U ovom izvještajnom razdoblju, provedba svih 9 mjera određenih Provedbenim programom 

Općine Strizivojna za razdoblje 2021.- 2025. odvijala se planiranom dinamikom. Status svih 

mjera je „U tijeku“ budući da su pripadajuće ključne aktivnosti za pojedinu mjeru postignute u 

planiranom roku, osim mjere - Unaprjeđenje ostalih komunalnih usluga poput sustava 

gospodarenja otpadom i veterinarskih usluga koja je u potpunosti izvršena. Općina Strizivojna 

će i u nadolazećem razdoblju nastaviti provoditi aktivnosti provedbe određenih mjera prema 

planu, a eventualne prepreke u provedbi nastojat će se otkloniti u što bržem roku i na adekvatan 

način. 
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2.4. Preporuke za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja  

 

Sagledavajući cjelokupnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da sve one aktivne 

mjere koje se provode su na zadovoljavajućoj razini te Općina nema preporuka za otklanjanje 

prepreka.  

 

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA 

 

Provedbom mjera utvrđenih u Provedbenom programu doprinosi se sljedećim ciljevima,  

Nacionalne  razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine 

 

 

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom 

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

SC 8. Ekološka  i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

SC 10. Održiva mobilnost 

 

Mjera 1. Izgradnja i unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo, Nacionalne  razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, poticanje gospodarskog rasta kroz planiranje i 

pravodobnu izgradnju poduzetničke infrastrukture koja je u funkciji ravnomjernog regionalnog 

razvoja Republike Hrvatske, bržeg rasta poduzetništva i povećanja investicija i zaposlenosti 

unutar područja na kojem se poduzetnička infrastruktura planira, odnosno gradi. Provedbom 

mjere unaprijediti poslovnu infrastrukturu kako bi se povećala poslovna atraktivnost i 

konkurentnost Općine. Povećati zapošljavanje i poticati daljnji rast i razvoj kao i smanjenje 

iseljavanja stanovništva. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Izrada projektno – tehničke dokumentacije za poduzetnički inkubator 

• Izgradnja poduzetničkog inkubatora 

• Donošenje poticajnih mjera za privlačenje poslovnih subjekata i investicija u poduzetničku 

zonu 
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• Obnova postojećih i izgradnja novih prostora poduzetničke infrastrukture 

 

Izgrađena je poduzetnička zona. 

U tijeku je priprema javnog natječaja za prodaju parcela u gospodarskoj zoni. 

 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Postotak izgrađenosti 
poduzetničkog inkubatora 0 % 20 % 20 % 

Broj poduzetnika u 
poduzetničkoj zoni 

0 2 0 

 

Mjera 2. Razvoj malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo, Nacionalne  razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, razvoj malog i srednjeg poduzetništva na 

području Općine, unaprijediti gospodarski razvoj Općine Strizivojna dodjelom pomoći 

gospodarskim subjektima. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Dodjela financijske pomoći poduzetnicima 

• Dodjela financijske pomoći obrtnicima 

• Dodjela potpora za samozapošljavanje i mikro poduzeća 

U tijeku je analiza financijskog stanja zbog novonastale situacije povezane sa provedbom 

ostalih projekata. 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2024. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj poduzetnika koji primaju 
subvenciju 0 4 0 

Broj obrtnika koji primaju 
subvenciju 4 3 0 
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Mjera 3. Izgradnja i unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture 

Predmetna mjera doprinosi SC 10. Održiva mobilnost, Nacionalne  razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine kroz učinkovito, kontinuirano održavanje i modernizaciju 

javne, prometne i  komunalne infrastrukture ostvariti preduvjete za  rast i razvoj gospodarstva/ 

gospodarskih aktivnosti. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Izgradnja sustava odvodnje 

• Izgradnja i rekonstrukcija dječjih igrališta 

• Izgradnja i rekonstrukcija nogostupa, ugibališta i parkirališta 

• Izgradnja toplovoda 

• Izgradnja i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta i šumskih puteva 

Provedbom  navedenih mjera  unaprijedit će se  kvaliteta života, pridonijeti povećanju 

gospodarskih aktivnosti,  povećanju sigurnosti u prometovanju na području Općine. U tijeku je 

izrada projektne dokumentacije za projekt odvodnje. Postavljeno igralište u dvorištu u Dječjem 

vrtiću „Bajka“ Strizivojna i u područnom objektu vrtića. Izgrađeno igralište pred zgrade općine. 

Izvršena 1. faza rekonstrukcije lijeve strane nogostupa u ulici Braće Radića u Strizivojni.  

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj izgrađenih dječjih 
igrališta na području Općine 

1 1 3 

Broj km rekonstruiranih 
nogostupa 

0,5 0,4 1,7 

Broj km izgrađenog sustava 
odvodnje 

0 0,5 n/p 

 

Mjera 4. Unaprjeđenje ostalih komunalnih usluga poput sustava gospodarenja otpadom 

i veterinarskih usluga 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 8. Ekološka  i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost, 

Nacionalne  razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere 

unaprijediti sustav upravljanja otpadom ulaganjem u infrastrukturu i komunalnu opremu, 

uspostavom zelenih otoka i postavljanjem spremnika za posebne vrste otpada. Pridonijeti 

zdravlju životinja na području Općine kroz redovite veterinarske preglede. 

 U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:  

• Ustrojenje i održavanje mobilnog reciklažnog dvorišta 
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• Unaprijediti sustav gospodarenja otpadom 

• Pružiti kvalitetne veterinarske usluge na području Općine 

 

U proteklom izvještajnom razdoblju izvršeno je mikročipiranje i cijepljenje pasa. Osigurano je 

zbrinjavanje napuštenih pasa i mačaka te skupljanje lešina životinja. Omogućeno je 

sufinanciranje kastracije pasa. Sustav gospodarenja otpadom je u funkciji te je omogućeno svim 

stanovnicima zbrinjavanje i razvrstavanje otpada putem redovnog odvoza ili putem mobilnog 

reciklažnog dvorišta. 

 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj sufinanciranih 
veterinarskih usluga 

1 1 2 

Količina odvojeno 
prikupljenog otpada 
namijenjenog recikliranju 

20 28 36,6 

 

Mjera 5. Kvalitetno prostorno planiranje i gospodarenje imovinom 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i 

upravljanje državnom imovinom, Nacionalne  razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. 

godine, provedbom mjere prostorno urediti i izgraditi Općinu, a kako bi se to postiglo potrebno 

je ulagati u izradu raznih prostorno-planskih dokumenata, uvođenje digitalnih usluga i 

održavanje i izgradnju dugotrajne imovine u vlasništvu Općine. Kroz pametan i održiv pristup 

upravljanju prostorom i prirodnim resursima, provedbom mjere ulaganjem u održavanje 

nekretnina u vlasništvu Općine i kvalitetnom planiranju prostora, pridonijet će se urbanističkom 

uređenju Općine. 

 U okviru ove mjere planirane aktivnosti su:  

• Izrada prostornih planova i strateških dokumenata 

• Izgradnja i održavanje objekata u vlasništvu Općine 

• Provođenje projekta digitalne arhive 

• Uvođenje sustava e-groblje 
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Započete su izmjene i dopune prostornog plana uređenja i  urbanističkog plana za gospodarsku 

zonu.  U tijeku je provedba projekta sustava e-groblje  

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj izrađenih prostornih 
planova i strateških 
dokumenata 

1 1 n/p 

Broj izgrađenih objekata u 
vlasništvu Općine 

0 1 0 

Broj digitalnih sustava na 
području Općine 

1 1 1 

 

Mjera 6. Unaprjeđenje dostupnosti i sustava odgoja i obrazovanja 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi Nacionalne  razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine, provedbom mjere unaprijediti uvjete za kvalitetno 

obavljanje odgojno-obrazovne djelatnosti na području Općine, zadovoljiti pedagoške 

standarde, potrebe djece i roditelja, pridonijeti stjecanju novih znanja i vještina. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Stipendiranje učenika i studenata 

• Nabava nove opreme za dječji vrtić 

• Osiguranje besplatnih priprema za maturu 

• Aktivnosti poduzete za daljnje unaprjeđenje osnovnoškolske i predškolske odgojno-

obrazovne infrastrukture 

 

Tijekom izvještajnog razdoblja 7 studenata je ostvarilo pravo na stipendiju, te je osnovnoj školi 

u Striziojni doznačena novčana donacija za poboljšanje odgojno - obrazovnih mogućnosti. 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj djece upisane u dječji 
vrtić 

59 60 96 
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Broj djece upisane u osnovnu 
školu 

189 220 180 

Broj učenika i studenata koji 
primaju stipendiju općine 16 20 7 

 

Mjera 7. Poboljšanje kvalitete socijalnih usluga i socijalne uključenosti  

 

Predmetna mjera doprinosi SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život Nacionalne  razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030. godine provedbom mjere razvijati nove socijalne usluge 

u zajednici, kao i održati postojeće, a koje se odnose na usluge usmjerene prema mladima, 

starim i nemoćnim osobama te svim socijalno ugroženim skupinama. Unaprijediti sustav 

socijalnih usluga za svakog korisnika i društva u cjelini. Podizanje svijesti o važnosti djelovanja 

u okviru lokalne zajednice, a radi podizanja razine blagostanja društva i smanjenja razine 

socijalno potrebitih. 

 U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Dodjela donacija za socijalno ugrožene obitelji 

• Dodjela jednokratnih pomoći za rođenje djeteta 

• Pomoć starijim i nemoćnim kroz socijalne projekte 

 

Općina Strizivojna u svom proračunu kroz program socijalne skrbi osigurava sredstva za isplatu 

sljedećih novčanih naknada: 

• naknada za troškove ogrjeva 

• jednokratna pomoć 

• pravo na dodjelu poklon paketa 

• pravo na jednokratnu pomoć za rođenje djeteta 

• pravo na pomoć za podmirenje troškova boravka djece u jaslicama i vrtiću 

Na području Općine provodi se projekt ZAŽELI IV. financiran iz Europskog socijalnog fonda, 

u vrijednosti od 714.000,00 eura, a kroz projekt je zaposleno 14 dugotrajno nezaposlenih žena 

koje se brinu i skrbe o 840 krajnja korisnika - starih, nemoćnih i invalida.  

U promatranom razdoblju je rođeno 15 djece, a za Uskrs je komisija za socijalnu skrb obišla i 

podijelila poklon pakete socijalno ugroženim starijim osobama. Komisija za socijalnu skrb je 

predložila donacije za obitelji koje su u teškoj materijalnoj i zdravstvenoj situaciji koje su im 

odobrene. 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 
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Broj korisnika koji primaju 
pomoć za troškove ogrjeva 

35 39 14 

Broj korisnika koji primaju 
jednokratnu pomoć za 
rođenje djeteta 

23 25 15 

Broj korisnika koji ostvaruju 
pravo na pomoć za 
podmirenje troškova boravka 
djece u jaslicama i vrtiću 

48 50 51 

 

Mjera 8. Obogaćivanje i promicanje kulturnog, sportskog i religijskog života   

 

Predmetna mjera doprinosi SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život Nacionalne  razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030. godine provedbom mjere obogatiti i unaprijediti 

kulturni, sportski i religijski život na području Općine organiziranjem raznih manifestacija i 

dodjelom financijske i stručne pomoći organizacijama civilnog društva u njihovim 

aktivnostima i radu. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Organiziranje i održavanje manifestacija na području Općine 

• Subvencioniranje rada organizacija civilnog društva 

• Dodjela financijske pomoći vjerskim zajednicama 

Kulturne, civilne i vjerske udruge i zajednice svojim radom i djelovanjem oplemenjuju 

kulturno-umjetnički, vjerski život unutar lokalne zajednice kroz provedbu raznih manifestacija  

pridonose očuvanju kulturne baštine, vjerskih sloboda te općenito slobode izražavanja putem 

različitih oblika umjetnosti i kulture. Tijekom izvještajnog razdoblja Održan je koncert za 

stanovnike povodom Dana Općine, manifestacija 8. Enzita noćni cener najdužom ulicom u 

Hrvatskoj, Božićni sajam, Crkveno pučko pjevanje, Slikarska kolonija. Udrugama je putem 

natječaja odobreno sufinanciranje projekata te sufinanciranje projekta vjerske zajednice. 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj manifestacija održanih u 
Općini 2 7 6 

Broj organizacija civilnog 
društva na području Općine 

11 11 13 

Broj organizacija civilnog 
društva koji primaju donaciju 
od Općine 

11 11 8 
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Mjera 9. Osiguranje veće sigurnosti stanovništva Općine 

 

Predmetna mjera doprinosi SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj Nacionalne  razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine, mjera je usmjerena  na unaprjeđenje sustava za pružanje 

vatrogasne i civilne zaštite kako bi se pravovremeno i učinkovito odgovorilo na ugroze čiji su 

uzrok prirodne pojave i procesi ili ljudsko djelovanje, smanjilo rizike od katastrofa, unaprijedilo 

koordinaciju sustava civilne zaštite i njegovu učinkovitost, ublažilo posljedice katastrofa i 

velikih nesreća te potaknulo brži oporavak pogođenih područja. 

U okviru ove mjere planirane su sljedeće aktivnosti: 

• Nabava opreme za protupožarnu i civilnu zaštitu 

• Sufinanciranje rada DVD-a u njihovim aktivnostima 

• Sufinanciranje civilne zaštite na području Općine 

Sukladno zakonskim obvezama Općina Strizivojna redovito potpomaže radi i djelovanje DVD 

Strizivojna, a tijekom izvještajnog razdoblja DVD-u Strizivojna  isplaćena je  naknada za 

redovan rad. 

Za predmetnu mjeru ostvareni su pokazatelji  kako slijedi: 

 

Pokazatelji rezultata mjere 
 

Početna 
vrijednost 

Ciljna vrijednost   
2025. 

Ostvarena 
vrijednost 

Broj članova DVD-a na 
području Općine 24 32 26 

Broj nabavljene opreme za 
protupožarnu i civilnu zaštitu 1 1 0 

 

 

 

 Lokalni koordinator                                                                   načelnik Općine Strizivojna 

 Domagoj Stolnik, mag.iur., v.r.         Josip Jakobović, mag.educ., v.r. 
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